TECNOLOGÍAS 2º ESO: (DEL 16 DE MARZO AL 27 DE MARZO)
Como ya sabéis, teníamos el examen final de tecnología este próximo miércoles. Entiendo que todos, o casi todos ya habéis repasado todo el temario.
De todas formas, viendo los últimos acontecimientos, no creo que tengamos el examen pronto, por lo que para poder repasar y responder dudas que tendríamos que haber resuelto hoy lunes, os dejo las siguientes tareas:
· Hacer los esquemas y resúmenes de todos los temas en una presentación, que me enviaréis a la GOOGLE CLASSROOM, que hemos creado, antes del miércoles 25 de marzo.
· Hacer un mínimo de dos actividades NO INTERACTIVAS de cada tema y enviármelo a la GOOGLE CLASSROOM. Las actividades de los tres primeros temas tenéis que entregármelas el miércoles 18 de marzo y el resto el miércoles 25 de marzo.
· Para el trabajo de investigación que ha habíais empezado tenemos varias opciones:
· Si queréis seguir haciéndolo en grupo, como no podéis ni debéis reuniros, lo que podéis es repartiros las distintas partes del trabajo, que cada uno haga su parte y ya lo montaréis después de Semana Santa.
· [bookmark: _GoBack]Si queréis cambiar y hacerlo individualmente tenéis que comunicármelo. La entrega seguirá siendo la semana después de Semana Santa.
Cualquier duda, pregunta o consulta ya sabéis que podéis poneros en contacto conmigo de las siguientes formas:
· BLOG 2º DE LA ESO que lo he vuelto a activar.
· GOOGLE CLASSROOM TECNOLOGÍA, que ya está creada.
· Y por el correo electrónico que os he enviado este fin de semana: elena.colexioabrente@gmail.com
Mucha calma, mucho ánimo e intentar manteneros activos para que el tiempo nos pase de la mejor manera posible.
HASTA PRONTO!!!!
